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P1: En la figura mostrada en P1, (a) Halle el diametro de las varillas AC y CD minimos, si los esfuerzos admisible
son de 120 MPa, para la varilla CD y 80 MPa, para la varilla AC. (b) ¢ Cusl es el alargamiento total de la varilla
compuesta de (a figura, si el mbdulo de elasticidad es de 200 GPa, para la varilla CD y 180 GPa, para la vanilz
AC? (3 puntos) =
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P2: Para la cercha mostrada en la figura P2, determine: (a) los esfuerzos normales en las varilas CE y DE | que
fienen seccion rectangular 20x50 mm. Usar el método de secciones (3 puntos)
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P3; Para la cercha mosirada en la figura P3, determine (a) el esfuerzo normal en las varillas AD y AB si ei area de
sus secciones lransversales es de 4 cm? (3 puntos)

P4: Se colocan dos marcas distantes 250 mm en una varliz de aluminio mostrada en la figura P4, de 12 mm de
diametro. Al aplicar una carga axial de 8000 N | Ia longitud base inicial se convierte en 250.18 mm . Caicule el
madulo de elasticidad del aluminio usado en ia varilla. (2 puntos)

D €000 N 6000 N
- e B »
Fom e L 1
sm —t—sm = i o
Fig. P3 Fig. P4
P5: Sabiendo que, cuando la carga alcanzd el valor indicado, el elemento de madera mestrada en la figura PS, falio

por cortante a lo largo de la superficie mostrada por linea punteada, determinar el esfuerzo cortante en la
superficie de falia.. (2 puntos)




P6: La bara rigida AB, de peso despreciable, sujeta a dos variflas verticales como se muestra en la figura P, esta
en posicion horizontal antes de aplicar la carga P. Si P = 50 kN, determine a qué distancia de A debe colocarse

la carga P para que la barra permanezca horizontal. (3 puntos)
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PT7: El eje mostrado en la figura P7, (a) Delermine el diametro y (b} el &ngulo de lorsion. Suponga que G = 80 GPa y

que Team= 60 MPa. (2 puntos)

P8: Determine el diamelro minimo posible de usar, en el eje de ia figura P8, si el esfuerzo cortante admisible es de
60 MPa y el angulo de lorsion no debe exceder de los 5°. Use G = 80 GPa. (2 punto)
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FORMULAS A UTILIZAR:

Fig. P8

T=50N=

Esfuerzo: o = E; Deformacion: & = ﬂ'— £ = 2
A EA L
Esfuerzo Cortante Simple: Esfuerzo Cortante Coble:
P -]
A 2A
Deformacion axial: Deformacion Transversal:
PL P L P L
o =+~ S =—p(-L)-L: & =-y(-L)2Z 6=
“=EA y =t G=rQE 21+ )
Volumen Final: El cambio de volumen:
V, =Vi(1+&-2m) AV=V, -V =Ve(1-2y)
Torsion:
Esfuerzo Cortante: Angulo de Torsion:
Txr TxL
= S 0=
Fron J GxJ
Ele Macizo:  Eje Hueco Deformacidn por temperatura:
ar' % -
J=—2' Jz‘z—(ff'f;) l‘"r Z(IATL
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